HroroBasi KOHTPOIHHAS PAd0oTA IO MATEMATHKE 3 KJIaCC

Bapuanrt 1

3agaHue 1

a) Pewwmn 3agauy.

Ha ogHom cTaHke 3a cmeHy narotounun 120 getanein, a Ha aApyrom Ha 8 geTtanen 6onbwe. Bee
JeTanu 3anakosanu B kopobku no 8 getanen B kaxayo. Ckonbko notpebosanocb kopobok?

6) MocTapaicsa HanTK 4pyron cnocob peLueHns

3agaHue 2

a) YKkaxu nopsifoK BbINOMHEHUS 4EACTBUA N HANAW 3HAYEHWS! BbIPAXEHUN.

396 + (712 +912:6): 9

95x8-36x7

6) He nameHsist umcen u 3HaKkoB AENCTBUN, U3MEHWN BTOPOE BbIpaXKEHNE TaK, YTOOLI €ro 3HaYeHne

M3MeHunocb. Hanam s3HavyeHne HOBOro BbIpaXXeHUA.

3agaHue 3

a) Hanaun kopeHb ypaBHEHUS.

yx 9 =369 - 288

6) CocTaBb 1 3anWLWKM YPaBHEHUE, ANA KOTOPOrO HY>KHO BbINOMHWUTDL O4HO LEACTBUE NEPBOM
cTyneHu. MNMoctapancst HaTK pasHble BapuaHTbl PELUEHNS TaKUX YPaBHEHWI. Hanam kopeHb noboro

3 COCTaBMNEHHbIX YPaBHEHWIA.

3agaHue 4
a) CTOpPOHbI NPAMOYronbHuKa — 1 oM 2 cm 1 6 cM. Hangn nepumeTp 1 nnowagb 3Toro

MPSIMOYTonbHMKa.

3agaHue 5
a) MocTtaBb BMeCTO BYKB a M B Takue Yncna, Ytobbl NONyYnnoCb BEPHOE PaBEHCTBO.
axB=124

6) MocTapancsa HaNTN He OAHO pPeLleHne.



